

执法队员和商户一起“唠嗑儿” 有啥意见和建议 咱都敞开说说

本报讯 近日,三官庙街道城管科联合三官庙执法中队和商户们围坐在一起“唠嗑儿”,这样的场景引来不少市民驻足围观。原来,这是三官庙街道为提升城管服务质量的创新之举。

通过交谈,街道和商户代表形成几点共识:一是街道要经常向商户宣讲相

关法律规定,商户们定期对照规范自身经营,遵守城市管理规定;二是商户可以将日常经营过程中遇到的实际困难、法律困惑等及时进行反映,街道在法律许可范围内尽可能提供帮助;三是商户之间要形成自我约束、相互监督的关系,杜绝某些商户为了个人利益而影响其他商

户的正常经营,必要时可以向执法队员求助,制止违法行为。

商户还就广告设置、店外经营、餐饮油烟等遇到的问题,以及各种行政审批流程和所需资料向城管科及执法中队工作人员进行了咨询,执法队员做了详细解答,并提出了切实可行的建议。记者 张改华

秦岭路街道 对218家生产经营单位 进行安全大排查

本报讯 为有效预防和遏制各类生产安全事故的发生,秦岭路街道按照上级统一部署,自7月25日起至10月31日,在全辖区开展为期3个月的安全生产大检查活动。

这次检查,街道、社区两级安(全)监员“齐上阵”,针对辖区安全生产方面开展拉网式的大检查、大排查。街道安监办人员重点检查辖区安全生产重点监管单位及营业场所面积在200平方米以上的生产经营单位;街道其他科室按照“安全生产一岗双责”的要求,对属于行业领域内监管的生产经营单位进行检查;社区居委会重点检查各自辖区内居民楼院及沿街门店包括“九小”场所等经营单位。截至目前,累计检查各类生产经营单位218家,填写《安全生产检查记录单》218份,下达《安全事故隐患限期整改通知书》51张,共排查出事故隐患280个,已督促整改261个,整改率93.2%。

记者 张改华 通讯员 邵峰政

“谢谢社区及时出手,终于不冒污水了”

颍河西路社区及时处置两个冒污的窨水井,赢得居民点赞

本报讯 “多亏社区的帮助,现在终于不再冒污水了,真是受不了那种难闻的气味。”看到下水管道能正常排水,家住西城五月天的徐阿姨由衷地道出心中的感谢。

近日,在中原西路西城五月天小区门口,两个窨水井不断往外冒污水,造成路面污水横流、恶臭难闻,给附近居民及周边商户出行带来诸多不便。

颍河西路社区工作人员得知情况后,及时向中原西路街道汇报情况,并积极联系市政部门进行排查、清淤疏通。经过十几个小时的紧张作业,污水终于不再溢出。通过工作人员的清扫和冲洗,路面也恢复如初。辖区居民也为颍河西路社区工作人员快速反应,不怕苦、不怕累的服务精神点赞。

记者 张改华

通讯员 李阁 张玉洁 文/图



西流湖街道 全力做好老干部工作

本报讯 西流湖街道按照上级指示要求,结合辖区老干部工作实际,不断强化工作措施,全力做好老干部工作。

街道党工委班子高度重视,带头尊老爱老,把做好老干部工作纳入全办的目标管理,列入议事日程,作为一项重要工作来抓。建立班子成员直接联系老干部制度,街道的重要事项及时向老干部通报,获得支持和理解。经常听取老干部对街道工作的意见建议,汇总整理,并明确解决时间。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

教育快讯

中原区少先队棒棒哒 全国展演中获得“优秀队列奖”

本报讯 9月5日上午,共青团河南省委传来捷报,中原区郑上路第二小学红领巾鼓号队代表河南省少先队,在全国少工委组织的全国第八届少先队鼓号队交流展演活动中荣获“优秀队列奖”。

在展演现场,他们以嘹亮的号声、整齐的鼓点、豪迈的步伐,展现出中原区少先队员们努力拼搏、奋发向上的精神,用自编自创的队列队形完美

地演绎出中原学子的风采,征服了来自全国的观众和评委。

少先队鼓号队是少先队教育的重要阵地,对于培养队员组织意识、增强集体荣誉感有着重要作用。近年来,中原区少工委一直非常重视全区少先队鼓管乐队建设,每年举办鼓管乐队交流展演活动,并为优秀代表队提供各种学习交流的平台。

记者 张改华

互助路小学北校区 开了场有新意的家长会

本报讯 9月8日,互助路小学北校区召开新学期家长会。教育部对小学部分教材进行了变革,小学课程整合力度加大,因此互助路小学北校区在课程、课时、师资等方面有了新尝试。基于此,学校围绕“新教材、新理念、新举措”的“三新”主题,制作出家长会视频内容,使家长理解支持学校的教学改革新尝试,帮助孩子快速适应。副校长魏晓燕以《互助·共享 同心·同行》为题,重点为家长汇报了近几年《仰望星空 行走世界》国际课程、《亲子共成长》家长课程的实施成绩,号召家长参与到学校课程中来,共同构建新型学习模式。记者 张改华

思源社区 开展汽修店大排查

本报讯 为督促汽修行业环境污染问题得到及时整改,9月6日,绿东村街道思源社区对辖区汽修店开展专项排查活动。

排查中,社区工作人员主要对辖区内汽修店营业执照办理、消防器材设施配备、电气线路安全隐患、危险化学品使用以及维修车间卫生情况等进行了详细排查,特别向门店负责人强调要注意用电、用气安全。通过此次排查,辖区污染源得到有效控制。

记者 张改华 通讯员 王艳

“暖男”车长制作72朵“胜利花” 装扮抗战胜利主题车厢



本报讯 72朵制作精美的“胜利花”,象征着纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利72周年。近日,在郑州103路车长李强的公交车厢内,满眼的党旗和“胜利花”,加上抗日战争期间的重大战役介绍,使每位乘客都感受到了纪念抗战胜利的浓厚氛围。

这辆由退伍兵车长李强亲手打造的抗战主题车厢行驶在马路上,不仅引来小朋友们的惊奇合影,也激起了众多市民的爱国热情。“2015年抗战胜利70周年的时候,我正正好在北京出差,虽然没有机会亲临现场,但是也在北京的街头看到不少纪念活动,特别是在电视上看到抗战老兵乘坐专车经过天安门广场的镜头更是激动万分。虽然他们都已

是耄耋老人,但依然精神矍铄。一晃两年过去了,今年是抗战胜利72周年,能坐上这样的公交车让我感觉非常幸运,车长不仅服务好、行车稳,而且车厢布置得非常精美,真的是非常用心,给他赞一个!”乘客周先生说。

车长李强是名退伍军人。“我们身处和平时代,每天能够幸福快乐地生活是革命先烈们抛头颅洒热血换来的,他们不畏艰险、宁死不屈的精神值得我们每个人学习。”李强说。

据悉,每到重大节日、纪念日,郑州公交一公司都会依托公交车厢作为宣传阵地,为市民营造学习纪念的氛围。

记者 张改华

通讯员 朱航天 文/图

昆仑社区 排查辖区积水点

本报讯 9月3日,绿东村街道昆仑社区工作人员排查辖区内的积水点,消除安全隐患。

数日的阴雨连绵,使辖区某些地段或停车场出现积水点,有的正好处于窨井盖的位置,给行人及车辆造成安全隐患。为此,昆仑社区工作人员按照网格的划分,指定网格员为责任人,带领各自的网格员对辖区进行全面细致的排查。对排查出存在隐患的积水点立上警示标志,同时联系相关部门及单位立即协调解决,避免造成不必要的伤害。

记者 张改华 通讯员 胡向前